



Закон штата Нью-Йорк о правах избирателей

“Ваш голос ценен, почти священен. Это самый мощный ненасильственный инструмент, которым мы располагаем для создания более совершенного союза”.

- КОНГРЕССМЕН США ДЖОН Р. ЛЬЮИС

Закон штата Нью-Йорк о правах избирателей имени Джона Р. Льюиса (далее по тексту – NYVRA) - это знаковый закон, который способствует развитию избирательных прав и помогает обеспечить свободные и справедливые выборы для всех избирателей Нью-Йорка.

Как NYVRA защищает право голоса?

NYVRA **запрещает действия**, которые наносят ущерб избирательным правам жителей Нью-Йорка. К таким действиям относятся:

• **подавление голосования** (затруднение подачи избирательных бюллетеней)

размывание голосов (ослабление избирательного права какой-либо группы, в том числе через систему, используемую для избрания представителей)

создание препятствий избирателям (например, препятствование голосованию или доступу избирателей к избирательным участкам)

запугивание и обман избирателей (например, угрозы избирателям или предоставление им ложной информации о голосовании или выборах).

NYVRA также **предъявляет новые требования** к местным органам власти в Нью-Йорке, таким как округа, города, поселки, деревни и школьные округа:

• На некоторые местные юрисдикции распространяется новое требование предварительного одобрения, описанное в следующем разделе. .

• Начиная с 20 июня 2025 года, некоторые местные юрисдикции обязаны расширить поддержку избирателей с ограниченным знанием английского языка, предоставляя им языковую помощь. Такая помощь может включать перевод бюллетеней и материалов для регистрации избирателей.

Что такое предварительное одобрение (preclearance)?

Чтобы помочь предотвратить нанесение вреда избирателям в нью-йоркских сообществах, где ранее допускались нарушения избирательных или гражданских прав, происходят аресты определённых групп с большей частотой или наблюдается сильная сегрегация, закон NYVRA вводит процедуру предварительного одобрения.

Предварительное одобрение требует, чтобы местные органы власти получили предварительное согласие Генерального прокурора штата Нью-Йорк (ОАГ) или суда штата, прежде чем они смогут внести определенные изменения, связанные с выборами и голосованием.

Предварительное одобрение важно, потому что оно не дает вредным политическим мерам быть реализованными на практике до того, как они затронут избирателей.

Как работает предварительное одобрение?

Согласно NYVRA, некоторые местные юрисдикции должны запрашивать предварительное одобрение, прежде чем вносить изменения. Эти юрисдикции называются «подпадающими под действие закона» (covered entities).



[Посмотреть список таких юрисдикций](#)

Прежде чем организация, подпадающая под действие закона, сможет внести изменения, например, перенести избирательный участок или ограничить часы голосования, она должна подать предложение в ОАГ (для получения административного предварительного одобрения) или в суд штата (для получения судебного предварительного одобрения).



[Посмотреть рассматриваемые политики](#)

Как работает процесс административного предварительного одобрения:



1

Юрисдикция подает в OAG свое предложение об изменении. Предложение публикуется на портале NYVRA.



2

Общественность имеет возможность высказать свое мнение о предлагаемом изменении. Отдельные лица и группы могут высказать свое мнение о том, как предлагаемое изменение повлияет на голосование и выборы в конкретном сообществе.



3

OAG рассматривает представленные материалы и комментарии общественности. Затем определяется, разрешено ли предлагаемое изменение в соответствии с NYVRA.



4

OAG публикует свое решение.

Если OAG дает разрешение на предварительное одобрение, юрисдикция может внести изменения.

Если OAG отказывает в предварительном разрешении, юрисдикция не может вносить изменения, но может обжаловать в суде штата данный отказ.

Как я могу принять участие?

Нам важно ваше мнение! Публичные комментарии к заявкам на предварительную проверку дают нам важную информацию о том, как изменение может помочь либо навредить избирателям.

Зайдите на наш портал NYVRA, чтобы просмотреть предложения и оставить свои комментарии.



Портал NYVRA

Узнайте больше о NYVRA.



Подробнее о NYVRA

Подпишитесь на получение обновлений о поданных материалах.



Подписаться на обновления

Ознакомьтесь с ключевыми датами голосования и ресурсами.



Просмотреть ресурсы по голосованию

Если у вас есть вопросы по поводу предварительного одобрения, свяжитесь с нами:

votingrights@ag.ny.gov

Если у вас возникли проблемы с голосованием, посетите сайт ag.ny.gov/voter-complaint или позвоните по телефону 1-212-416-9818.